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ACTA Nº 6 

ACTA DE LA SESIÓN DE RESOLUCIÓN DE ALEGACIONES A LAS PUNTUACIONES 
PROVISIONALES Y APROBACIÓN DE LAS CALIFICACIONES DEFINITIVAS DE LOS 
EJERCICIOS DE LA FASE DE OPOSICIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA 
COBERTURA DE 11 PLAZAS DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A, PUESTO DE 
TRABAJO DE INFORMADOR/A TRAMITADOR/A, MEDIANTE EL SISTEMA DE 
CONCURSO OPOSICIÓN LIBRE 

ASISTENTES 

PRESIDENTE 

D. Carlos Andrés Guerrero Fernández 

VOCALES     

Dña. Ana Isabel Recio Hoyas 

Dña. María del Mar Trillo Fernández      

D. Ángel García González 

SECRETARIA  

Dña. María Jesús Soriano Jaramago  

 

En Alcorcón, siendo las 8:30 horas del día 3 de marzo de 2026, en la sala de reuniones de 
la Concejalía de Recursos Humanos, situada en la tercera planta del edificio administrativo 
(Plaza Reyes de España, 1 – 28921 Alcorcón), se reúnen los citados miembros del Tribunal 
de la convocatoria para la provisión de 11 plazas de Auxiliar Administrativo/a, Puesto de 
Trabajo de Informador/a Tramitador/a, mediante el sistema de concurso oposición libre.  

Abierto el acto por la Presidencia y comprobada la existencia de quorum, da inicio la sesión 
y se procede al análisis de las alegaciones recibidas de los siguientes aspirantes relativas a 
las puntuaciones provisionales publicadas en el acta anterior: 

• DÑA. GEMA PEREIRA DEL PINO (8858) 

ALEGACIÓN: La aspirante expone que “tras revisar mi hoja de examen de la Primera Parte 
del Segundo Ejercicio Supuestos Prácticos y cotejarla con la plantilla definitiva del Acta nº 4, 
observo un error material en la calificación asignada. Que en la pregunta nº 10 de dicho 
ejercicio, mi respuesta marcada es la B. Debido a una corrección realizada en la propia hoja 
tachado de la opción C y remarcado de la opción B, es posible que el lector óptico haya 
invalidado la respuesta por error. Que mi voluntad de marcar la opción B es clara e 
inequívoca, no existiendo duplicidad de respuestas, sino una subsanación de la misma 
antes de la entrega del examen” y solicita “que se proceda a la revisión manual de mi hoja 
de respuestas de la primera parte del segundo ejercicio Supuestos Prácticos para validar la 
pregunta nº 10 y, en consecuencia, se rectifique mi puntuación al alza. Esta rectificación es 
determinante para mi orden de prelación en la Bolsa de Trabajo conforme a la Base 12 de la 
convocatoria.” 

RESPUESTA: Como bien dice la interesada, la pregunta 10 se ha considerado como 
respuesta correcta la B, que se integra en el cómputo de la puntuación obtenida, que, una 
vez repasada, se ratifica. Por cuanto antecede, se desestima la alegación. 

• DÑA. MARÍA MAGDALENA BARRERA COLOMO (8789) 

ALEGACIÓN: La aspirante solicita que “sea revisada la fase de informática, mi puntuación 
es 10 y me han puesto 8,50. yo tengo correctas 12, erróneas 4 y en blanco 4.” 

RESPUESTA: Repasado el ejercicio de la aspirante, de su alegación se deriva el error de 
concepto de considerar que tiene 12 preguntas bien contestadas, cuando en realidad el 
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tanteo definitivo son 11 correctas, 4 en blanco y 5 incorrectas, lo que arroja un resultado 
definitivo de 8,5 puntos. Por tanto, se desestima por unanimidad. 

• DÑA. ÁNGELA CORRAL SÁNCHEZ (9030) 

ALEGACIÓN: La aspirante expone que “tras publicar las calificaciones provisionales del 
examen de informador tramitador, presento esta solicitud reclamando que me han puntuado 
mal la parte de los supuestos prácticos: tengo según plantilla definitiva 3.5 puntos (5 bien, 3 
mal y 2 en blanco) en el primer supuesto y 10 puntos (10 bien, 0 mal y 2 en blanco) en el 
segundo supuesto por tanto suman 13.50 (3.50+10) y en el listado me aparece de nota 
correspondiente a los supuestos un 12.50” y solicita “que sea modificada mi nota para el 
listado definitivo y me tengan en cuenta que tengo 13.50 de nota en los supuestos 
prácticos.” 

RESPUESTA: Tras la revisión del ejercicio, en el cómputo global se obtienen 14 respuestas 
correctas, 3 incorrectas y 3 en blanco, lo que arroja una puntuación total coincidente con la 
asignada en el acta anterior, lo que determina la unánime desestimación de lo alegado. 

• DÑA. NINA CEAPRAZ (9445) 

ALEGACIÓN: La aspirante solicita que “se estime la impugnación formulada respecto a la 
pregunta 22 del Supuesto Práctico 2. Se proceda a la revisión y nueva baremación del 
ejercicio.” 

RESPUESTA: Vista el contenido de la alegación, el Tribunal considera que se corresponde 
con otro momento anterior del procedimiento que ya ha sido expresamente desestimado. 

• DÑA. ALEXANDRA ESTÉVEZ GUERRERO (9445) 

ALEGACIÓN: La aspirante expone que “tras la publicación de las puntuaciones 
provisionales del ejercicio, con fecha 23 de febrero de 2026, he detectado un error en la 
puntuación relativa al ejercicio de informática (segunda parte del segundo ejercicio). 
Revisada la hoja de respuestas junto a la plantilla definitiva de respuestas publicada por el 
tribunal del proceso selectivo, se advierte discrepancia entre la puntuación otorgada en el 
citado ejercicio por el tribunal y la obtenida en la corrección. Revisada la parte de la 
puntuación discordante, se observa que la diferencia radica en la pregunta Número 98 de la 
parte de informática: se marcó la respuesta D, respuesta que no existe, hecho que el 
tribunal ha tomado como error, descontando los 0,5 puntos correspondientes” y solicita que 
“el Tribunal proceda a considerar que la mencionada pregunta se ha respondido en blanco, 
de modo que la misma no compute en el cálculo de la nota final, considerándose a efectos 
prácticos como no contestada”. 

RESPUESTA: Analizada la alegación planteada y a la vista de la letra de las bases, no cabe 
sino estimar la alegación en la medida en que las tres respuestas posibles figuran como no 
marcadas. Por lo tanto, la puntuación definitiva para el ejercicio de informática es 14 puntos. 

• D. ÓSCAR HERNNÁNDEZ LEÓN (9795) 

ALEGACIÓN: El aspirante solicita “la revisión de mi calificación por posible error en la 
lectura de la pregunta 1 del Primer Ejercicio del examen para 11 plazas de Informador” 

RESPUESTA: Revisada la totalidad del primer ejercicio, el Tribunal se ratifica en la 
puntuación otorgada, producto de 52 respuestas correctas (entre las que se incluye la 
pregunta 1), 5 respuestas incorrectas y 3 respuestas en blanco. 

Considerando todo lo anteriormente expuesto, el Tribunal, por unanimidad de sus 
miembros, ACUERDA: 

PRIMERO.- Aprobar las calificaciones definitivas de los ejercicios que componen 
la fase de oposición, según Anexo I de esta acta. 

SEGUNDO.- Aprobar el listado definitivo de aspirantes que han superado la fase 
de oposición, según Anexo II de este acta. 
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TERCERO.- El Tribunal queda convocado para el martes día 10 de marzo de 2026, a 
las 11:00 horas, para iniciar la baremación de la fase de concurso. 

CUARTO.- Remitir la presente acta al Servicio de Recursos Humanos a los efectos 
oportunos. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada y se levanta la sesión, 
siendo las 10:00 horas, levantándose la presente acta en los términos previstos en el 
artículo 18 de la Ley 40/2015 de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, 
dando fe la Secretaria de lo actuado con el Vº Bº del Presidente, y firmando los restantes 
miembros del Tribunal en prueba de conformidad. 

 

 

 

LA SECRETARIA 

 

Mª Jesús Soriano Jaramago 

Vº Bº 

EL PRESIDENTE 

 

Carlos Andrés Guerrero Fernández  

 

 

VOCAL 1 

 

Ana Isabel Recio Hoyas 

VOCAL 2 

 

María del Mar Trillo Fernández 

 

VOCAL 3 

 

Ángel García González 
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